
4. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

Evanđelist Marko nam u današnjem evanđelju donosi prvi Isusov javni nastup u sinagogi u 

Kafarnaumu. Ovdje nam Marko opisuje koliko se zapravo Isus razlikuje od svih drugih 

naučitelja onog vremena, pismoznanaca i farizeja. Stoga i bilježi reakciju okupljenog mnoštva 

koje prepoznaje Isusa kao onoga koji ima vlast, a ne kao pismoznanci. Već se tu ispunja Božje 

obećanje Mojsiju da će svojim vjernima poslati proroka kojeg trebaju slušati. Proroci, koje je 

Bog pozivao, bili su savjest naroda Božjega. Oni su bili posrednici između Boga i naroda: 

iznose Božji nauk, zastupaju narod pred Bogom. Današnje evanđelje nam pokazuje da je Bog 

ispunio svoje obećanje i poslao svome narodu takvog proroka, štoviše ne samo proroka nego i 

Spasitelja i Otkupitelja, svoga vlastitog Sina. Onoga koji ima vlast i moć nad svime, pa i nad 

nečistim i zlim silama koje su mučile ljude. Zato je govorio kao nitko prije i nitko nakon njega 

i bili su zaneseni njegovim naukom. Isus, Božja Riječ, i danas želi jednako snažno i zanosno 

govoriti nama. Da bi to mogao, on danas treba nas, treba Crkvu, treba nas vjernike, treba našu 

zanesenost njegovim naukom i još više našu autentičnost i dosljednost koja će proizići iz te 

zanesenosti. Treba i našu otvorenost u prenošenju te riječi svima, bez želje da je nametnemo, 

ali spremnost da ju uvijek ponovo ponudimo, kako bi Isus u nama i po nama mogao pristupiti 

s poštovanjem svakom čovjeku, osloboditi ga od Zloga i osposobiti za dobro. Velika je stoga 

odgovornost na nama vjernicima, koji smo u njegovo ime dobili poslanje nastaviti prenositi 

Božju riječ koju je on Božja Riječ objavio kao evanđelje, radosnu vijest. Naravno da je još veća 

odgovornost na nama, posvećenim osobama. Ako nismo autentični i dosljedni, kao što je to bio 

Isus, možemo biti uzrok tome da Božja riječ danas više ne bude ona koja će buditi zanos u 

drugima. A to bi onda bilo pogubno za ljudski rod i one koji nisu imali prilike srcem upoznati 

Isusa. Stoga dopustimo i mi današnji vjernici, koje Isus itekako treba i računa na nas, da nas 

ponovo zanese svojom riječju! Pridružimo se onima koji su ga zaneseno slušali i njegovu riječ 

živjeli i širili diljem svijeta. Pozvani smo i mi zaneseni njegovim riječima omogućiti mu da po 

nama doprije do svakog ljudskog srca koje žudi za njegovom ljubavlju i utjehom. 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 29.I. 7 h - Stjepan i Marica Pintarec i + iz obit. Pintarec 

Utorak, 30.I. 18 h - 1) Slava Križaj i obit. Križaj, Matija i Marija Pintarić 2) 

Krunoslav Peraković i obit. Peraković i za duše u čistilištu 

Srijeda, 31.I. 18 h - 1) Katica i Josip Makovec god. i Darinka Kovačić 2) Stjepan i 

Marija Gregorić 

Četvrtak, 1.II. 18 h - Slavica Božić god. i + iz obit. Božić, Šestak, Galko i Sinjeri 

Petak, 2.II. 17:00 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

18 h – BLAGOSLOV SVIJEĆA - 1) Valentino Puž 2) Zlatka Nemet 

Lojan 

Subota, 3.II. 18 h - KUMULATIVNA SVETA MISA - BLAGOSLOV GRLA 

1) mons. Blaž Horvat i svi + župnici 2) Dragica Kovač i Agata Svetec 

i + iz obit. Rešetar 3) Julijana i Imbro Švarc 4) Milka i Đuro Rajn god.  

5) Stjepan Blažeković god. 6) Ivan Vincek i + iz obit. Martan i Vincek 

7) Stjepan, Bara i Marijan Veličan, Mara, Ivan i Ignac Makar 8) na čast 

Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za 

obraćenje i za duše u čistilištu 9) za ozdravljenje jednog mladića, jedne 

mlade majke i jedne osobe 10) za zdravlje jedne trudnice i djeteta 11) 

na čast krvi Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osobe, za 

obraćenje, za duše u čistilištu i za umiruće 12) Mijo Mihalec god. 13) 

za zdravlje malene Zite 14) Smiljan Mostarčić 15) Zoran Ernečić god. 

16) Angjelina Prekpaljaj i za blagoslov u obitelji 17) Zvonko Vuk god. 

i Katica Ciglar 18) Krunoslav Šturbek god. 19) Miroslav Janduka 20) 

za nestale roditelje Marija i Tomislav Plavšić, + iz obit. Plavšić, Bandić 

i Barac, Marija Šmalcelj i za mir u obitelji 

Nedjelja, 4.II. 9 h – župna - Mijo Zalešak i + iz obit. Zalešak i Posavec 

11 h - Martin, Josipa i August Šoštarić god. i obit. Šoštarić i Tkalčević 

18 h - Đuro, Marija i Stjepan Lončar 

               

  



VJERONAUK: 

• krizmanici - subota (3.2.2024.) u 9 h 
• prvopričesnici - subota (3.2.2024.) u 10 h 

 

MINISTRANTI:  

• subota (3.02.2024.) u 11 h 

 

PJEVANJA:  

• po rasporedu 

 

 

 


